
 
Gráfico 1 – Comparação dos resultados de 2008 e 2009 na categoria “Aprendizado e 
Desenvolvimento” 
 

 
 
 
 
 
Gráfico 2 – Comparação dos resultados de 2008 e 2009 na categoria “Satisfação e Motivação” 
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Gráfico 3 – Comparação dos resultados de 2008 e 2009 na categoria “Identidade” 
 
 

 
 
 
 
 
 
Gráfico 4  – Comparação dos resultados de 2008 e 2009 na categoria “Liderança” 
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Gráfico 5 – Índices com maiores variações entre 2008 e 2009. 
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